

О внесении изменений в приказы Министерства иностранных дел Республики Казахстан от 20 мая 2019 года № 11-1-4/227 "Об утверждении ставок консульского сбора за совершение консульских действий на территории иностранного государства" и от 28 февраля 2024 года № 11-1-4/71 "Об утверждении ставок консульского сбора, взимаемого на территории Республики Казахстан"

Приказ и.о. Министра иностранных дел Республики Казахстан от 9 сентября 2025 года № 11-1-4/530. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 11 сентября 2025 года № 36823

Примечание ИЗПИ!

Вводится в действие с 01.01.2026

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра иностранных дел Республики Казахстан от 20 мая 2019 года № 11-1-4/227 "Об утверждении ставок консульского сбора за совершение консульских действий на территории иностранного государства" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 18702) следующее изменение:

преамбулу изложить в следующей редакции:

"В соответствии с подпунктом 2) статьи 676 Налогового кодекса Республики Казахстан и подпунктом 144) пункта 15 Положения о Министерстве иностранных дел Республики Казахстан, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 28 октября 2004 года № 1118, **ПРИКАЗЫВАЮ:**".

2. Внести в приказ исполняющего обязанности Министра иностранных дел Республики Казахстан от 28 февраля 2024 года № 11-1-4/71 "Об утверждении ставок консульского сбора, взимаемого на территории Республики Казахстан" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 34089) следующее изменение:

преамбулу изложить в следующей редакции:

"В соответствии с подпунктом 1) статьи 676 Налогового кодекса Республики Казахстан и подпунктом 144-1) пункта 15 Положения о Министерстве иностранных дел Республики Казахстан, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 28 октября 2004 года № 1118, ПРИКАЗЫВАЮ:".

- 3. Департаменту консульской службы Министерства иностранных дел Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;

- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства иностранных дел Республики Казахстан после его официального опубликования;
- 3) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан настоящего приказа представление в Департамент юридической службы Министерства иностранных дел Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1) и 2) настоящего пункта.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего заместителя министра иностранных дел Республики Казахстан.
- 5. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию и вводится в действие с 1 января 2026 года.

исполняющий обязанности

Министра иностранных дел

А. Рахметуллин

Республики Казахстан

"Согласован"

Министерство финансов

Республики Казахстан

"Согласован"

Министерство национальной экономики

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан